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Sicurezza bambini
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• Regolare il supporto lombare sulla posizione 
minima.

• Regolare il cuscino del sedile nella posizione più 
elevata. Se è prevista la regolazione 
dell'inclinazione del cuscino, eseguire tale 
regolazione ponendolo nella posizione più 
bassa.

• Regolare lo schienale portandolo nella posizione 
completamente eretta.

• Regolare l'attacco superiore della cintura di 
sicurezza nella posizione più bassa.

Pericolosissimo! Non montare un 
seggiolino rivolto all’indietro su un sedile 
protetto da un airbag.

Questo simbolo, applicato all’estremità della plancia 
lato passeggero, mette in guardia dall’utilizzare un 
seggiolino per bambini rivolto all’indietro sul sedile 
del passeggero anteriore qualora sia installato e 
attivo il relativo airbag.

POSIZIONAMENTO DEL SEGGIOLINO 
PER BAMBINI
Quando si monta un seggiolino per bambini sul 
sedile posteriore, il sedile anteriore deve essere 
spostato in avanti e verso l'alto per montare un 
seggiolino per bambini rivolto all'indietro.

Quando si riposiziona il sedile anteriore, fare 
attenzione che il sedile non vada a premere su 
nessuna parte del seggiolino per bambini. In caso di 
montaggio di un seggiolino per bambini rivolto 
all’indietro, lo spazio disponibile per gli occupanti dei 
sedili anteriori sarà ridotto.

Le statistiche sugli incidenti indicano che i 
bambini sono più sicuri se viaggiano 
seduti su un adeguato sistema di ritenuta 
fissato al sedile posteriore.

SEGGIOLINI PER BAMBINI CONSIGLIATI

ELENCO DI CONTROLLO DEL SISTEMA DI 
RITENUTA PER BAMBINI
Ogni volta che a bordo del veicolo viaggia un 
bambino, attenersi alle seguenti disposizioni:
• Utilizzare sistemi di ritenuta appropriati.
• Seguire scrupolosamente le istruzioni del 

costruttore del sistema di ritenuta.
• Regolare l’imbracatura di ciascun bambino ogni 

volta prima di partire.
• Verificare che sia stato eliminato tutto il lasco 

dalla cintura di sicurezza per gli adulti.
• Al momento del montaggio del seggiolino 

ISOFIX, collegare sempre la staffa di ancoraggio 
superiore.

• Verificare sempre che il sistema di ritenuta dei 
bambini sia fissato in modo sicuro.

• Non vestire il bambino con indumenti 
voluminosi, non inserire oggetti o imbottiture tra 
il bambino e il sistema di ritenuta.

• Controllare a intervalli regolari l’idoneità e la 
condizione dei sistemi di ritenuta per bambini. 
Se il sistema di ritenuta risulta inadatto, oppure 
se sono presenti tracce visibili di usura o danni, 
sostituirlo immediatamente.

• Dare il buon esempio indossando sempre la 
cintura di sicurezza.

I punti di ancoraggio per bambini sono stati 
progettati in modo da reggere solo i carichi 
esercitati da sistemi di ritenuta per 
bambini montati in modo corretto. Non 
utilizzare mai tali punti di ancoraggio per 
le cinture di sicurezza per adulti per 
attaccarvi imbracature o per fissare al 
veicolo altri oggetti o attrezzature.

Peso/età del 
bambino

Seggiolino consigliato

Categorie 0 e 0+ Britax/Römer Baby Safe 
Plus

Categoria I Britax/Römer Duo Plus

Categorie II e III Britax/Römer Kid Plus
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